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ACTA NÚMERO (18). EN CTUDAD OCAMPO, TAMAULTPAS A LOS 23 DíAS DEL MES
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2A14, Y REUNIDOS EN EL RECINTO OFICIAL DE LA
SALA DE CABILDOS DEL PALACIO MUNICIPAL DE OCAMPO, TAMAULIPAS, POR
UNA PARTE EL DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA PINEDA, QUIEN HACE ACTO DE
PRESENCIA CON EL CARÁCTER DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
EN ESTE MUNICIPIO. EL C. LIC. JULIO CÉSNN VALDESPINO PIÑA, CON CARÁCTER
DE síNDtco úulco DEL AvUNTAMTENTo. LA c. ENFERMERA SARAIDA DE LEóN
cuEvARA, pRtMER REGIDoR. EL c. JEsús BARBARITo cAsrllo nen¡lÁNDEz,
SEGUNDo REcrDoR. EL pRoFR. FRANctsco FLoRES noonfcuEz, TERCER
REGIDOR. LA LIC. NALLELY GUADALUPE ESCOBAR VILLANUEVA, CUARTO
REGIDoR. LA C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BAEZ, QUINTO REGIDOR Y EL C.
RtcARDo MoLtNA sÁncnez, sEXTo REGTDoR, pARA LLEVAR A cABo m sestóru
DE cABrLDo xúuEno 1s coN cnnAcreR DE EXTRAoRDINARIA.

HACE USO DE LA PAI-ABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN ENRIQUE
LIcEAGA PI}IEDA PARA INIcIAR m neuruIÓIt DE CABILDO Y SOLICITA AL
sEcRETARto, pRocEDA A LEER EL oRDEN nrl píR EL cuAL FUE EL SIGUIENTE:

r.- LEcruRA y ApRogrcÉN DEL oRDEU oel oil.

n.. pAsE DE LtsrA y DEcLARAcTóN DE euoRUM LEGAL E tNsrAl-lcÉtt
FoRMAL DE LA oÉcln¡n ocTAvA seslóru DE cABtLDo, coN c¡RÁcreR DE
EXTRAORDINARIA.

nr.- LEcruRA y ApRoBAcÉn oel AcrA DE LA sesÉn ANTERIoR.

tv.- punTo DE AcuERDo pARA soLrgrAR A LA SEcRETARie oE FtNANzAs, EL
ADELANTO, Or $ 500,000.00 {QU|N|ENTOS MtL PESOS CERO CENTAVOS MtN}.
MIsMos QUE sERÁT{ cueIeRToS CON LAS PARTTCIPACIONES DEL MES DE
OCTUBRE Y NOVIEMBRE.

V..DIscusIÓu v APRoBAcÉl¡ oe DESCUENTOS EN RECARGOS A DEUDORES
DEL PREDIAL, DURANTE LOS MESES DE OCTUBRE, NOVIEMBRE Y DICIEMBRE.

vt.-puNTo DE ACUERDO PARA EL PAGO Oe $ 120,000.00 {CrENTo VEINTE MIL
pEsos cERo cENTAVoS MrNl y REcoNrn¡rnc6x DEL TRABAJo Et¡ FAVoR
pel seÑoR JUAN CARLOS LIMONES ELIGIO.

VII.-ASUNTOS GENERALES.

vnr.-cLAUsuRA DE LA oÉcnun ocrAVA srsÉu ExTRAoRD¡NARIA DE H.
CABILDO DE OCAMPO, TAM.

DADO A CONOCER LO ANTERIOR EL SECRETARIO PIDE AL H. CABILDO
MANIFESTAR su ApRoBAclóru or LA MANERA coNocrDA. ApRoeÁNtoosg poR
UNANTMTDAD EL oRDEN n* oÍn ANTES srñRmoo.
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CONTINUANDO CON EL SIGUIENTE PUNTO QUE ES EL PASE DE LISTA, EL
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO LO REALIZA Y EN VIRTUD DE QUE
ENCUENTRAN PRESENTES TODOS LOS MIEMBROS DEL HONORABLF CABILDO
DE OCAMPO, TAMAULIPAS, PERIODO 2013.2016. EL PRESIDENTE MUNICIPAL,
ÓRonruo EJECUToR DE LoS ACUERDOS DE CABILDO, TOMA LA PALABRA PARA
DEcLARAR QUE EXISTE OuÓnuu LEGAL Y QUEDA LEGALMENTE INSTALADA LA
oÉcnnn ocrAvA ses6n DE cABtLDo, DE cnnÁcren EXTRAoRDINARIA,
SIENDO LAS IO:OO HORAS , DE LA FECHA ANTES MENCIONADA Y VÁUPOS I.OS
ACUERDOS QUE DE LA MISMA EMANEN.

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO DE
LECTURA AL ACTA DE LA STSIÓru ANTERIOR.

EL pRoFR. ERNEsro cERvERA nopnieuEz pRocEDE A LEER DE MANERA
irurrcRn EL ACTA NO. 17, UNA VEZ CONCLUIDO ESTE ACTO PIDE A LOS
MIEMBRos DE H. cABtLDo euE LEVANTEN LA MANo sr EsrAru DE AcuERDo coN
EL AcrA ANTERT0R rpnoeÁl,toosE poR UNANIMIDAD.

NUEVAMENTE TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JUAN
ENRteuE LIcEAGA pTNEDA y rRATA Lo RELAcToNADo coN EL ruún¡Eno M DEL
oRDEN DEL oíR: EXPLICA Y PROPONE QUE PARA CUBRIR ALGUNAS
NECESIDADES ECOIr¡ÓUICRS Y GASTOS DE ADMINISTNRCIÓHI DEL
AyUNTAMIENTo, ES NEcESARTo solrcrrAR A LA sEcRrrnnín DE FINANzAS DEL
GOBIERNO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS, EL ADELANTO DE LA CANTIDAD DE $
s00,000.00 (eutNtrNTos MrL pEsos cERo cENTAVoS M/N), MtsMos our sEnÁr.l
REINTEGRADoS A ESA SECNTTRNIR, CON LAS PARTICIPACIONES QUE LE
LLEGAN A LA PRESIDENCIA, EN LOS MESES DE OCTUBRE Y NOVIEMBRE DE
ESTE MISMO nÑO.

plDE AL sEcRETARTo óel AvUNTAMIENTo, euE ESTA pRopuESTA sEA
SoMETIDA A vorAcróru. npRosÁNnosE poR UNANTMTDAD: soltctrAR A LA
secnettnin oe rrNff{zns, pet eoerenuo oel gsrnoo oF rlnínullpRs.et
ADELANTO. DE $ SOO.OOO.OO {QUINIET{TOS MIL PESOS CERO CENTAVOS M'N}.
nnlS¡¡OS eug SESÁN cueleRtOS cO¡{ LeS plRrrclpnCpNeS oeL MES oe
ocruBRE Y NOVIEMBRE.

A coNTINunc¡ÓIt EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JUAN ENRIQUE LICEAGA
PINEDA, HACE SABER A LOS MIEMBROS DEL H. CABILDO QUE EXISTE GENTE
QUE ADEUDA EL PAGO DEL PREDIAL, POR ELLO Y PARA RECABAR RECURSOS
ECOI'¡ÓIUICOS NECESARIOS PARA SEGUIR APOYANDO A LA GENTE, PROPONE
QUE sE AUToRIcE A LA TESonTnín DEL MUNICIPIO EFECTUAR LOS SIGUIENTES
DESCUENTOS:

SOLICITA, DE LA MISMA MANERA, QUE ESTA PROPUESTA SEA VOTADA. EL
SECRETARIO DA FE QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DESCUENTOS DEL
100% EN RECARGOS DEL TMPUESTO PREDTAL DURANTE EL MES DE QCTUBRE.
DESCUENTOS pEL 75% EN EL MES pE NOVTEMBREJ DESCUENTOS DEL 50% EN
EL MES DE D|CIEMBRE. s
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MES DESCUENTO EN
RECARGOS

PREDIOS

OCTUBRE 100o/o RUSTICO Y URBANO
NOVIEMBRE 75o/o RUSTICO Y URBANO
DICIEMBRE 5$olo RUSTICO Y URBANO

Tel. (8321 236-fXXl2, 23&0083
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EN EL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DíA, EL PREsIDENTE MUNICIPAL,
COMENTA QUE EL C. JUAN CARLOS LITTIONES ELIGIO DEMANDÓ AL
AYUNTAMIENTO, HACE ALGUNOS AÑOS, EN OTRA ADMINISTRACIÓN, SIN
EMBARGO LE HA TOCADO A LA PRESENTE RESOLVER ESTA SITUACIÓN, LA
DEMANDA ES POR DESPIDO INJUSTIFICADO Y UNA VEZ QUE SE HA ANALIZADO
ESTA DEMANDA, SE INSTRUYÓ AL S|NDICO MUNICIPAL ÚNIco LIc. JULIo cÉsAR
VALDESPINO PIÑA PARA DIALOGAR CON EL DEMANDANTE, HABIÉNDoSE Y
coNVENtDO CON EL SEÑOR JUAN CARLOS LTMONES ELtctO EL PAGO DE -e

$120,000.00 (ctENTo vEtNTE MtL pEsos cERO CENTAVOS M/N) A SU FAVOR, EL -
RESPEToASUANT|GÜEDADYLAREcoNTRATAc|ÓNPARASEGU|RLABoRANDo<

VALDESPINO PIÑA PARA DIALOGAR CON EL DEMANDANTE, HABIÉNDOSE

EN EL AYUNTAMIENTO.
3

POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTo, $oLIcITA LA AUToRIzAcIÓN DEL H. - 3
CABILDO PARA CUBRIR LA CANTIDAD ANTES MENCIONADA, PIDE AL @,
SECRETARIO SOMETA A CONSTDERACTÓN ESTA pROpUESrn. tpROeÁNpOSr I
POR UNANIIEIDAD: EL PAGO DE $ 120"000.00 (CIENTO VEINTE MIL PESOS CEnO ,/
CENTAVOS M/Nl y RECONTRATAC|ÓN pEL TRABAJO ENJAVOR pEL SEñOR \{l
JUAN CARLOS LIMOI|ES ELtctO. \ üf

NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, EL DR.JUAN ENRISUE l-.",ooo'$
PINEDA, PRESIDENTE MUNICIPAL, PREGUNTA QUE SI DESEAN COMENTAR,\\ I*
DENTRO DE ASUNTOS GENERALES , ALGÚN ASUNTO oE lruTenÉs EN BIEN oej- \ I
MUNICIPIO O DE SU COMIqÓN, Y AL NO HABER CoMENTARI0S AL RESPECTo DA V

ocTAvA ses6x DE cABlLDo coru cRRÁcrER
lpto DE TAM. SIENDO LAS l{:00

HoRAS v vÁuoos

FIRMAS DE LOS
OCTAVA REUN|ÓN

NTESEN LA DÉCmA

u¿ff[tpd.o
Pre¡ldencta tSuntdú¡

DR. JUAN ENR

ó

POR CLAUSURADA LA
DE EXTRAORDINARIA,

Llc. O CÉSAR VALDESPINo PIÑA. SíNDIco MUNIcIP

DE 2014.
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LIC. NALLELY VILLANUEVA. CUARTO REGIDOR.

C. MA. ALEJANDRA CAMACHO BAEZ. QUINTO REGIDOR.

Tamaul¡pas
ESTADQ FUERTE PARA TODOS

PRESIDENCIA MUNICIPAT

C. Pedro José Méndez s/n Zona Centro Cd. Ocampo, Tamaulipas

. PRESIDENTE MU

c. ENFERMERA. SARAIDA oE lró¡¡ cUEVARA. pRtMER REctDoR.

C.JESÚS BARBARITO HTRruÁn¡oEZ. SEGUNDo REGIDoR.

RODRíGUEZ. TERCER REGIDOR.

Tel. (8321 236-0002, 23G0083



C. R]CARDO MOLINA SÁNCHEZ. SEXTO REGIDOR.

AMIENTO

OGAMPO. TATUI'
Prestdencia Munlcifat 20f 3-201 6

CERVERA RODRÍGUEZ. sR¡A" ü|Hf- FYIIhüTF:F,' Fmilr$f*
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